

TEATRO-CIRCO.

Hoy DEBUT de la gran Compañía de Ópera
y Zarzuela de Penella
con el ESTRENO de mayor éxito



GRAN TEATRO

Los bailes rusos

En el suntuoso coliseo de la calle de la Alameda se verificó anoche la presentación de la célebre compañía de bailes rusos y bien puede decirse que la realidad del éxito ha superado los augurios más halagüenos.

Pertenece al admirable espectáculo a la misma zona de arte en que se yergue alta la magnífica Tórtola Valencia. En este caso, el asunto de la obra es ella sola y en él de los bailes rusos se trata principalmente de un efecto de conjunto, dispuesto en gradaciones acentuadísimas.

Hay primeras figuras admirables, por el arte del trabajo y la belleza de las danzas, como Lydia Lepokova y Lubow Tchernichewa que se destacan sobre una multitud de deliciosas artistas, agiles, bellas, realmente encantadoras.

Ofrecieron al público, muy numeroso, que llenaba todas las localidades del teatro, cuatro obras exquisitas: Las mariposas, Sherezade, El espectro de la rosa y Sol de la noche.

Fué un espectáculo delicioso, delicadísimo, admirable, que obtuvo en todas sus partes el éxito que merecía.

El pensamiento, desarrollado delicadamente, merced al efecto de la danza y al concierto de la música deliciosa y la presentación escénica admirable, cautivó la atención de todos y concedió gratísimo aplauso.

El público aplaudió la labor admirable de las partes y el conjunto y quedó gratísimamente impresionado del exquisito espectáculo.

Notas taurinas

La novillada de mañana

La Empresa ultimó ayer el cartel para la corrida que se verificará mañana.

Se lidiarán en ella cuatro escogidos novillos de la vacada de don Francisco Pérez.

Se asegura que el señor Pérez presentará cuatro hermosos ejemplares con objeto de que no desciaga el nombre que tiene su acreditada ganadería.

La Empresa, en su deseo de dar variedad al espectáculo, no repara en sacrificios de ninguna clase.

Los espadas que estoquearán los cuatro de Pérez son Rafael Calvo (Calvillo), que la grande éxito alcanzó en la corrida del jueves último, y el no menos aplaudido sevillano José Gimán (Rubito).

Juan Espinosa (Mandiles) saldrá de sobreavante con el Rubio y con Calvillo, dos chicos que son valientes.

Y es seguro que Mandiles, según su maestro ha dicho, si se inutiliza alguno se come vivos los dichos.

El ganado estará de manifiesto el día de la corrida, de nueve a diez de la mañana, para que los aficionados puedan apreciar las inmejorables condiciones en que se encuentra para la lidia, y podrá ser visto previa presentación del billete para la corrida.

En Belmez

La Empresa Mojino-Camará ha contratado al diestro Rafael Calvo (Calvillo) para la corrida que se verificará el día 20 en Belmez.

Matiás.

DIARIO DE CÓRDOBA.—La Organillera 144

tradas con motivo de ser la fiesta de año nuevo, y que Nestor Fauvette, resfriado aquella misma mañana, al salir de su casa, tenía una congestión cerebral y que su estado inspiraba alguna inquietud a los médicos, llamados á toda prisa.

El hecho era verdad.

Los médicos no temieron por la vida del director; pero si una parálisis parcial, de la que no podían pronunciarse antes de tiempo.

El capitán de navio se retiró, prometiéndole escribir á Nestor Fauvette más tarde.

Añadamos que al día siguiente la Dirección de la Agencia general y central fué confiada á su subje, que si estaba al corriente de las pesquisas ordenadas por Gabriel Savanne, ignoraba que la prima debía ser pagada en la fábrica de Saint-Ouen, por Ricardo Vernière, y, por consiguiente, no tenía por qué preocuparse del asesinato de este último.

Esclarecidos estos puntos, volvimos á nuestro rato.

LXIII

Desde la mañana del 4 de enero una esquina de defunción indicando la hora del entierro de Ricardo Vernière se había fijado, por orden de Prieur, el cajero, sobre la puerta del muro que rodeaba á la fábrica incendiada.

Otra se había puesto en el restaurante de la señora

CENTENARIO DE AMADOR DE LOS RÍOS

La colocación de la primera piedra para el monumento que a tan ilustre patrio le elevarán en Baena, puede admirarse en los escaparates de LA PALMA.

Gacetillas

Funerarias

Ayer, a las cinco de la tarde, se celebraron en la iglesia parroquial del Salvador y Santo Domingo de Silos solemnes funerales en sufragio por el alma del que fué nuestro querido amigo don Antonio Osuna Pineda, hermano de la respetable señora doña Arcelia Osuna Pineda, viuda de García Lovera, propietaria de este periódico.

Ante el sitar mayor se había levantado un severo catafalco de cuatro cuerpos, cubierto con paños negros y coronado por la enseña de nuestra sagrada Religión.

Tanto el catafalco como las verjas del presbiterio y los altares halabában profusamente iluminados con centenares de luces de cera.

En la ceremonia religiosa oficiaron el clero de la expresada parroquia y un nutrido coro de cantillanistas, que interpretó el oficio de difuntos acompañado de melodio.

Al fúnebre acto asistió numeroso duelo que fue presidido por el director espiritual del finado P. Luis María de San José, carmelita descalzo; el rector de la parroquia del Salvador don Juan B. Rubio García, el presidente de la Diputación provincial don José Ortiz Molina, el inspector provincial del Timbre don Luis Ruiz de Castañeda, el director de la Academia de Ciencias, Bellas Letras y Nobles Artes don Luis Valenzuela Castillo, el socio de la casa de banca Pedro López e hijos don Rafael López Alvear, el sacerdote don Rafael Jiménez Amigo, el director de El Defensor de Córdoba don Daniel Aguilera, el Diario Liberal don Eduardo Baro, don Enrique Barberini, don Manuel Vaz Repiso, don Vicente Basabe y don Rafael Osuna Pineda, en representación de la familia doliente y nuestro compatriota de redacción don Ricardo de Montijo Romero.

Terminada la ceremonia religiosa, parte del duelo se trasladó al cementerio de Nuestra Señora de la Salud, en el que recibieron cristiana sepultura los restos mortales del señor Osuna Pineda.

Renovamos nuestro pésame a la respectable familia doliente.

El Gobernador

Ha marchado a Espejo el Gobernador civil de la provincia para gestionar la solución de la huelga de los obreros del campo.

En todos los casos de anorexia infantil, por linfatismo o rachiatismo, en las anemias ligadas a distrofia diversa, en la tuberculosis incipiente, y en general cuando es preciso un reconfortante de acción rápida y eficazmente estimulante, se halla indicado el Jarabe de Hipofosfatos. Saúl, único aprobado por la Real Academia de Medicina en sus 28 años de existencia. Todo frasco legitimo ostenta con tinta roja las palabras Hipofosfatos Saúl en su etiqueta exterior.

Accidentes

Ayer fueron asistidas en la Casa de socorro las personas siguientes:

Rafael Barrios Otero, de un esguince en la mano derecha.

Rafael Llamas Vargas, de una herida en la pierna izquierda, por mordedura de perro.

Concepción Rojano Serrano, de una herida en el dedo pulgar de la mano izquierda.

Y Rafael Luque Moreno, de una herida en la pierna derecha, por mordedura de perro.

El alumbrado por gas

El Presidente de la Federación Gremial Cordobesa don José Carrillo Pérez, como consecuencia de la visita que le hizo en el día de ayer don José Zurbarán Miranda, administrador de la Fábrica de gas, ha dirigido al Comisario de Abastecimientos el siguiente telegrama:

Madrid.—Comisario Abastecimientos: Me visita administrador esta Fábrica de gas para comunicarme como presidente de la Federación Gremial Cordobesa integrada por 400 comerciantes e industriales que si la Compañía Peñafiel no mejora clase carbones que remite y no aumenta el número de vagones, se verá precisada disminuir suministro fluido para establecimientos e industrias, rogándole en nombre esta organización influya con citada Compañía minera no sólo mejorar calidad carbones que remite sino también aumentar cantidad y evite conflicto que

El ganado

El ganado estará de manifiesto el día de la corrida, de nueve a diez de la mañana, para que los aficionados puedan apreciar las inmejorables condiciones en que se encuentra para la lidia, y podrá ser visto previa presentación del billete para la corrida.

En Belmez

La Empresa Mojino-Camará ha contratado al diestro Rafael Calvo (Calvillo) para la corrida que se verificará el día 20 en Belmez.

Matiás.

La Academia de Ciencias

La Real Academia de Ciencias, Bellas Letras y Nobles Artes de Córdoba cebrará sesión ordinaria esta noche, a las nueve, en su domicilio de la plaza del Potro.

La estrigina

Ayer fueron muertos treinta y dos perros varados con preparados de estrigina.

Blaesfemos

El cuerpo de Vigilancia ha detenido a Juan Zamora Pozo y Saturnino Asensio García, que asistieron en la vía pública, ingresando en la Cárcel para sufrir arresto gubernativo.

Agencia

Don José Urbano Carpio ha concedido poder general a don Manuel Gutiérrez Crespo para el desenvolvimiento y administración de su Agencia de transportes y no reconocerá más pagos ni operaciones que los que vayan autorizados con la firma del indicado señor.

La estrigina

Ayer fueron muertos treinta y dos perros varados con preparados de estrigina.

La primera casa de esta capital

En trajes para caballero, pantalones, abrigos de primavera y cuanto exige la moda, a precios bastante bajos, los encontraréis en el establecimiento de tejidos de José Carrillo Pérez, Claudio Martínez, núm. 7.

El fraticida

El fraticida adivinarlo fácilmente, viéndole acompañado de una mujer y un joven.

De pronto desembocó por la plaza de la Ópera un coche de cuatro asientos con la imperial llena de equipajes; aquel coche entró en el patio del Gran Hotel, donde se siguió Enrique Savanne.

Un hombre de buen aspecto, pero de fisonomía triste y fatigada que llevaba una ancha gasa en el sombrero y una cartera de viaje en bandolera, descendió el primero, seguido de una dama y luego un adolescente de diez y ocho ó diez y nueve años.

Enrique no tuvo un instante de duda, y cuando el viajero, después de haber pagado al cochero, se dirigió hacia el despacho, lo abordó.

—Es al señor Roberto Vernière á quien tengo el honor de dirigirmse—dijo saludando.

Roberto —a quién qualquier cosa inquietaba— arrojó una mirada que desconfiaba sobre su interlocutor, y respondió:

—Sí, señor...

—Os esperaba, caballero—respondió Enrique;—y ésto no os extrañará cuando sepáis que soy el sobrino del señor Daniel Savanne, que os ha escrito.

El fraticida respiró.

Tendió la mano al joven, que la estrechó.

—Os agradezco en el alma que hayáis salido á nuestro encuentro caballero—dijo—y testificaré también mi gratitud á vuestra tía. Pero os ruego me informéis en seguida de una sola cosa. ¿El entierro de mi pobre hermano?

—Se verificará ésta tarde; se ha retrasado la cer-

ceremonia en próximas fiestas de Nuestra Señora de la Salud.—Presidente, José Carrillo Pérez.—Secretario, Martínez Ariaza.

Por amenzas

La benemérita del puesto del Espíritu Santo ha detenido y puesto a la disposición del Juzgado de instrucción de esta capital al vecino de la misma Antonio León Millán (s) Carrizo, de setenta años, por haber cometido, revolviéronse en mano y dentro de su morada, a su vecino Rafael Pérez Santiago, habiéndose intervenido el arma expuesta, que también fue entregada al Juz-

NOTAS DE LA PROVINCIA

Desde Baena envían las gracias a los dueños de LA PALMA por las artísticas fotografías obtenidas en los festejos allí celebrados con motivo del centenario de Amador de los Ríos.

Colación canónica

Ayer siguieron recibiendo colección canónica los párrocos nombrados recientemente, entre ellos los de San Lorenzo y Santa Marina don Salvador Roldán Requesen y don Amador Moreno Cabello.

Al Arresto

Ayer fué detenido un sujeto llamado Manuel Asensio García (s) el Encajero, que se hallaba tendido en la vía pública, en completo estado de embriaguez.

Ingresado en el Arresto.

Profesión. Mafiana, a las once, se celebró en la Iglesia de Jesús Crucificado fiesta solemne con misa y oficio, en honor de Nuestra Señora de los Desamparados, estando el sacerdote a cargo del R. P. Francisco García, misionero Hijo del Ilustre Co-razón de María.

En el mismo acto profesarán de votos perpetuos la hermandad de la comunidad de este Asilo de ancianos desamparados por Modesta de la Virgen del Pilar, que será apadrinada por la señora Carmen Delgado y Benito.

Además, en la misma fiesta, hará sus primeiros votos el Instituto de las Hermanas de la Virgen del Pilar de Cádiz de la Virgen de los Dolores, siendo su madrina la virtuosa señora doña María Castillejo de Ceclío.

Con las fieras del desierto, obiquíula, yo te comparo, al enterarme que no te Sapena el calzado.

Para las señoras

De la Ciudad de Sevilla, de Sevilla, se encuentra en esta en el Hotel Simón, Mademoiselle Golmaya, con una completa colección de sombreros y trajes de niñas y señoras.

El concurso de Linares

Hay gran animación entre el elemento joven con motivo del concurso de parejas que se celebrará mañana en Linares.

Sabemos que tomarán parte en él muchas lindas muchachas, ataviadas con gusto.

Mal piso

La Guardia municipal ha dado cuenta del mal estado en que se encuentra el piso de la plazuela de las Bolas.

La Academia de Ciencias

La Real Academia de Ciencias, Bellas Letras y Nobles Artes de Córdoba cebrará sesión ordinaria esta noche, a las nueve, en su domicilio de la plaza del Potro.

Los obreros y el Comité de la huelga

En el Centro obrero establecido en la calle de Santa Marta ondeó desde ayer la bandera de la Sociedad de carpinteros en señal de júbilo por haber sido puesto en libertad los individuos que formaron el Comité de la huelga de Agosto.

Continuará ordeando hasta el domingo próx.

Novedades.

Recomendamos a buenas personas que no dejen de visitar El Sig

POR TELEGRADO Y TELÉFONO

De 3 de la tarde a 5 de la madrugada

Madrid

El Príncipe de Asturias

Hoy, con motivo de celebrarse el cumpleaños del Príncipe de Asturias, las fuerzas de la guardia visten de gala y ondean el pabellón nacional en los edificios públicos.

Esta mañana toda la Familia Real oyó Misa en la capilla de Palacio y el Príncipe hizo la tradicional ofrenda.

La Junta de defensa nacional

Esta mañana se reunió en el Ministerio de la Guerra la Junta de defensa nacional.

Fue presidida por el Rey y asistieron el Jefe del Gobierno, los ministros de la Gobernación, Estado, Gracia y Justicia y Guerra y el Jefe del Estado Mayor Central.

El Ministro de Marina y el Capitán general Primero de Rivero no concursaron por hallarse enfermos.

Maura presentó el proyecto de nacionalización de las industrias relacionadas con la defensa nacional.

La Junta lo aprobó e inmediatamente pasará al Estado Mayor Central para que lo informe.

En la Presidencia

Hoy han cumplimentado al Jefe del Gobierno varias personalidades, entre ellas los embajadores de Suiza y los Estados Unidos y el Arzobispo de Zaragoza.

También le han visitado diversas comisiones; una de la colonia española de Méjico le pidió la mejora de las comunicaciones marítimas entre nuestra península y aquella república y otra de secretarios judiciales le rogó que se interesara para que se les concedieran los beneficios que solicitan.

En Gobernación

El Subsecretario del Ministerio de la Gobernación recibió a los representantes de la prensa y les dijo que reinaba tranquilidad completa en toda España y que carecía de noticias que comunicarles.

El Comité de la huelga

A las 9:30 de la mañana llegaron a Madrid, en el tren correo de Cartagena, los individuos que constituyeron el Comité de la huelga de Agosto.

El tren trajo hora y media de retraso, a causa de haber tenido que detenerse más tiempo del reglamentario en las estaciones del tránsito, a las que acudieron muchas personas para saludar a Besteiro, Largo Caballero, Anguiano y Saborit.

En la de Madrid les esperaban Leroux, don Melquides Alvarez, los diputados de las izquierdas, las sociedades obreras con sus banderas y estandartes y numeroso público.

Al aparecer los individuos que eran objeto de esta manifestación la concurrencia prorumpió en vitores al Comité de la huelga y a la amnistía.

Los viajeros dirigieronse, en carreteras, a la Casa del Pueblo, en unión de su acompañamiento.

En todas las calles de la carrera se agolpaba un inmenso gentío.

Los concurrentes se congregaron en el salón de actos de la Casa del Pueblo y, al presentarse los individuos del Comité en la tribuna, fueron saludados con grandes aplausos.

Largo Caballero, muy emocionado, usó de la palabra y habló del movimiento de Agosto, diciendo que había sido un movimiento emancipador.

Souto que la amnistía se ha conseguido por imposición del pueblo y terminó afirmando que el Comité de la huelga no hizo más que cumplir su deber.

Saborit manifestó que él era un obrero y, por tanto, siempre estaba al lado de los obreros y no cesaría en la misión de defender sus intereses.

Anguiano se limitó a dar las gracias por el recibimiento que se les había tributado y añadió que aquel homenaje no era a las personas, sino a las ideas.

Bestero señaló al proletariado y mantuvo que únicamente el socialismo podía conseguir la regeneración de España.

Manifestó que únicamente al pueblo tenía que agradecerle la amnistía.

Terminado el acto, el numeroso público que no había podido entrar en la Casa del Pueblo pidió que los individuos del Comité de la huelga

salieran a los balcones y así lo efectuaron, usando nuevamente de la palabra para repetir el testimonio de su gratitud por aquel homenaje.

Acto seguido la concurrencia se dispersó ordenadamente.

En la estación el Cónsul de Francia entregó un ramo de flores al Comité.

El Rector de la Universidad Central envió una carta a Besteiro felicitándole por haber sido puesto en libertad y diciéndole que sentía no poder ir a estrecharle la mano, por hallarse indispuesto.

El Ayuntamiento de Madrid ha acordado en su sesión de hoy dirigir un saludo al Comité de la huelga.

Despierta curiosidad la actitud que éste adoptó en las Cortes.

Parece que considera preciso abordar la labor social.

Emprenderá una energética y persistente campaña de oposición y aguardará el momento oportuno para interesar acerca de los sucesos de agosto.

La comisión de incompatibilidades del Congreso informará el lunes respecto a las actas de los individuos del Comité, leyéndose inmediatamente el dictamen que se aprobará el martes y ese día serán proclamados los diputados.

El Reglamento del Senado

En el Senado hay el propósito de que el martes próximo quede aprobado definitivamente el proyecto de reforma del Reglamento de la Cámara.

Los intereses agrarios

Esta tarde volvieron a reunirse los senadores y diputados de las regiones agrarias para tratar de los intereses de las mismas.

Convinieron la forma de interpelar al Gobierno respectiva a la tasa e incantación de los trigos y harinas.

Están dispuestos a transigir si se procede con igualdad respecto a todos los artículos; en el caso contrario persistirán en su oposición.

No obstante confían en que habrá posibilidad de armonizar los intereses de los agricultores y consumidores.

La exportación de los vinos

Los diputados Zulueta y Berlanga y el Subsecretario del Ministerio de Hacienda conversaron con los delegados franceses, interesándose la solución del problema de la importación de los vinos españoles en Francia.

Dichos delegados ofrecieron enviar un comisionado a la frontera para que programe obviar las dificultades que han surgido.

Ministro de jardinería

Parece que se ha acordado que Dato sea el ministro que acompaña a la Corte durante la jornada veraniega.

Las reformas militares

La comisión encargada de emitir dictámenes acerca del proyecto de reformas militares, después de conferenciar con Alcalá Zamora, Maura y Martínez, insistió en el criterio de rechazar las modificaciones que se pretenda introducir.

El ideal del Presidente del Consejo sería repetir, íntegro, el proyecto de la Cámara.

El Ministro de la Guerra tampoco tiene interés en que sea modificado.

El Gobierno cree que dicho proyecto encuentra poca oposición en el Congreso y podrá ser aprobado en escaso número de sesiones.

Los diputados republicanos, por el contrario, opinan que serán muy discutidas las reformas, cosa por individuos pertenecientes al ejército, pues se asegura que en el elemento militar se ha operado alguna reacción y hay muchos que disienten del repetido proyecto.

El estado de Cambó

Esta tarde se dijó en el Congreso que se había agravado la enfermedad que padece Cambó.

También se dijo que los médicos le habían aconsejado reposo y alejamiento de las tareas políticas, añadiéndose que abandonaría la cartera de Fomento y se encargaría de ella Ventosa.

Los amigos íntimos de Cambó desmienten estas especies y manifiestaron que sólo padecía un ataque de gripe que no le había impedido ocuparse en los asuntos de su departamento y tan mejorado estaba que mañana abandonaría el lecho.

Comentarios a un proyecto

El proyecto de nacionalización de las indus-

trias militares ha originado revuelo entre algunos elementos que consideran inopportuno abordar esta cuestión antes de que termine la guerra, pues si al acabar ésta sobreviene el desarme general, como se cree, no podrán tener aplicación las industrias que se establezcan.

Entendido de estas opiniones el Ministro de la Guerra ha declarado que estamos atravesando una época en España y en todas partes en que sólo vemos un egoísmo ilimitado alimentado por quienes, no considerando satisfactorio su afán de lucro, llegan a extremos inconcebibles.

Jamás como ahora —ha añadido— se vió obtener mayores ganancias; estamos contemplando cosas bochornosas que no tienen razón de ser y precisamente queremos ponerles término.

Estas palabras del ministro condensan el sentir unánime de la opinión pública, que condena los afanes codiciosos y las ambiciones de ganancias fabulosas, queriendo, al mismo tiempo, sustraerse a contribuir a los gastos de la nación.

OVACIÓN Y OREJA

Bejarano entrando a matar se puede ver en la ampliación fotográfica que se expone en los escaparates de LA PALMA.

DICIDROS HERIDOS

El banderillero Pinturas, herido en la corrida de toros que se celebró ayer en la plaza de Madrid, ha experimentado una notable reacción y está mejoradísimo.

Esta tarde estuvo conversando con su familia.

El picador Salsoso, que en la misma corrida se fracturó el hueso de la cadera izquierda, también ha experimentado algún alivio.

PROVINCIALES

ROBES DE MERCANCÍAS

Comunican de Palencia que en Venta de Baños han sido detenidos varios obreros ferroviarios, por robar mercancías en los trenes.

LA INCANTACIÓN DE LA FLOTA

En Bilbao ha producido un pánico indescriptible la noticia de que el Gobierno trata de incantarse de la flota mercante.

Por esta causa las acciones de la Sociedad naviera han tenido una baja en la Bolsa de tres y medio por ciento.

Los navieros se han reunido, tomando acuerdos reservados.

TOROS EN BADAJOZ

Con una entrada Roja se celebró esta tarde en Badajoz la segunda corrida de feria.

Lidiaronse toros de la ganadería de Álvarez, que resultaron bravos y de mucho poder.

En el primero Gaona hizo una faena de muerta breve y sin lucimiento y dió una estocada trasera.

El segundo era manso y burriego; no obstante, Gallito lo pasó con arte y lo despachó de dos pinchazos y un descabello, después de varios intentos.

Angelete estuvo valiente en el tercero, con el trapo rojo, y lo despachó de una estocada algo trasera.

Joselito, a causa de tener que marchar a Osuna, se encarga de la muerte del cuarto y le recetó media estocada baja, previos algunos pases sin lucimiento.

Gaona puso al quinto tres pares y medio de banderillas buenas.

Lo pasó de muleta desconfiado y le recetó un pinchazo y dos medianas estocadas, terminando con un descabello.

Angelote, en el sexto, hizo una faena de muerta muy artística y dió una estocada superior.

OVACIÓN

Desgracias en el mar

Participan de Bilbao que a una milla de Paredes un bote tripulado por un padre y sus dos hijos chocó con una mina que hizo volar la embarcación.

Los tres perecieron ahogados.

EXTRANJERO

LA GUERRA INTERNACIONAL

PARTE FRANCESA

La comunicación oficial facilitada esta tarde en París dice lo siguiente:

En el bosque de Givenchy rechazamos al enemigo y le hicimos doscientos cincuenta y ocho prisioneros.

"A LOS SORDOS!"

ASOMBROSO DESCUBRIMIENTO

LA SORDURA YA NO EXISTE

El aparato ELECTRO-AKUSTIK ha resuelto tan difícil problema. El ELECTRO-AKUSTIK es el invento más grande de este siglo. El ELECTRO-AKUSTIK no se parece a ningún otro, y se oyen en él todo los sonidos. No tiene rival, y está aprobado por eminentes especialistas del oído. La casa del ELECTRO-AKUSTIK, para que todo el mundo pueda convencerse de sus maravillosos resultados, ha acordado hacer ensayos en CÓRDOBA el día 14 del actual en el Hotel Simón, de 10 a 6 de la tarde.

AGENCIA COMERCIAL

OFICINAS: CALLE AMBROSIO DE MORALES, NÚM. 1.—TELÉFONO 318

Reconocida como de gran utilidad por la Cámara Oficial de Comercio de esta capital, en sesión de 25 de Junio de 1917.—Centro general de reclamaciones a las Compañías de ferrocarriles.—Tasación de talones.—Dejes de cuenta.—Actas de reconocimiento por faltas o averías.—Gestión de clase de asuntos en Hacienda, Gobierno civil, Diputación, Catastro y demás Centros oficiales.—SECCIÓN JURIDICA.—Horas de oficina, de 9 a 1 y de 3 a 8.

En Ayllette también aprisionamos a treinta y cinco.

En lucas rebés derribamos seis aparatos del adversario.

COMUNICADO ALEMÁN

La comunicación oficial facilitada esta tarde en Berlín contiene los siguientes informes:

En el Luce y en otros sectores es muy violento el fuego de la artillería.

En el Ávre rechazamos un ataque del enemigo, al que causamos numerosas bajas.

NUEVA COMUNICACIÓN ALEMÁN

La comunicación oficial facilitada esta noche en Berlín dice lo siguiente:

Al Norte de Albert rechazamos un ataque de los ingleses.

Fuerzas navales británicas intentaron bloquer a Ostende, pero no lo consiguieron.

COMUNICACIÓN INGLESA

La última comunicación oficial facilitada en Londres dice que los puertos de Ostende y Zeebrugge han quedado completamente bloqueados por las fuerzas navales inglesas.

UNA CATÁSTROFE

Comunican de New York que en el estado de Illinois se desencadenó un horrible huracán, causando daños enormes.

El número de las víctimas es incalculable.

ASESINATO

Participan de Tegueneq que ha sido asesinado el general René Pabot.

EL PARLAMENTO RUMANO

Comunican de Bucarest que el Rey de Rumania ha publicado un decreto disolviendo las Cámaras, y convocando para el 6 de Junio a elecciones con el fin de constituir el Parlamento y comunicarle el tratado de paz concertado con los imperios centrales.

NUEVA OFENSIVA ALEMÁN

Según las últ

